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Ata Plenária nº 02/2022/CMCC/BCC 

 

 

Ata da reunião da Plenária do Bacharelado em Ciência da Computação, realizada às catorze 1 

horas e cinco minutos do dia sete de abril de dois mil e vinte e dois, por videoconferência 2 

através do serviço de comunicação Conferência Web. A reunião foi presidida pelo coordenador 3 

Jerônimo Cordoni Pellegrini e contou com a presença dos membros: Alexandre Donizeti Alves, 4 

Aritanan Garcia Gruber, Carlo Kleber da Silva Rodrigues, Carlos Alberto Kamienski, David Correa 5 

Martins Junior, Débora Maria Rossi de Medeiros, Denis Gustavo Fantinato, Emílio de Camargo 6 

Francesquini, Fabrício Olivetti de França, Harlen Costa Batagelo, Paulo Henrique Pisani, Paulo 7 

Roberto Miranda Meirelles, Ronaldo Cristiano Prati, Saul de Castro Leite, Vinicius Cifú Lopes e 8 

Vladimir Emiliano Moreira Rocha. O primeiro item da pauta foi sobre a votação da ata da 9 

reunião plenária 01/2022: o professor Jerônimo informou o seguinte equívoco na ata 01/2022: 10 

no terceiro informe, quem indeferiu a transferência da professora Geiza foi a Universidade 11 

Federal de Pernambuco, e não a UFABC. Com a correção do equívoco, a ata foi aprovada tendo 12 

quatro abstenções. O segundo item da pauta foi sobre a votação das comissões de seleção para 13 

o processo seletivo simplificado para contratação de professor visitante, edital 03/2022: o 14 

professor Jerônimo apresentou e colocou em votação os seguintes professores membros das 15 

comissões de seleção: Área - Arquitetura de Computadores: Emílio de Camargo Francesquini 16 

(presidente), Denis Gustavo Fantinato (titular), Fernando Teubl (titular) e Guiou Kobayashi 17 

(suplente). Na ausência do presidente titular, o professor Guiou Kobayashi assume a 18 

presidência. Área - Segurança de Dados: Emílio de Camargo Francesquini (presidente), Denis 19 

Gustavo Fantinato (titular), Fernando Teubl (titular) e Guiou Kobayashi (suplente). Na ausência 20 

do presidente titular, o professor Guiou Kobayashi assume a presidência. Áreas Centrais da 21 

Computação: Paulo Roberto Miranda Meirelles (presidente), Raphael Yokoingawa de Camargo 22 

(titular), Ronaldo Cristiano Prati (titular) e Carla Negri Lintzmayer (suplente). Na ausência do 23 

presidente titular, o professor Raphael Yokoingawa de Camargo assume a presidência. As 24 
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comissões foram aprovadas tendo duas abstenções. O quarto item foi sobre a criação da 25 

disciplina de opção limitada Projeto Avançado em Sistemas: o professor Emílio apresentou a 26 

proposta de criação da disciplina e esclareceu dúvidas dos presentes. A disciplina foi aprovada 27 

por unanimidade. Nada mais havendo a declarar, o coordenador deu por encerrada a reunião 28 

às catorze horas e vinte e sete minutos, da qual eu, Felipe Venancio Silva, assistente em 29 

administração, lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes. 30 
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